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Vec  
Oznámenie o výsledku prešetrenia petície 
 

Útvaru hlavného kontrolóra bola doručená a v centrálnej evidencii petícii bola dňa  
16. 9.2015 pod č. 8/2015-pet. zaevidovaná petícia za zmenu dopravného značenia na Lúčnej 

ul. v Nitre, Chrenová. Podpísaní obyvatelia z Lúčnej ul. požadujú zabezpečiť zmenu zvislého 

dopravného značenia tak, že dopravné značenie IP 16 – vyhradené parkovisko s dodatkovou 

tabuľkou E12 s textom „v pracovných dňoch od 15,00 do 7,00 a dňoch pracovného pokoja a 

voľna pre dopravnú obsluhu“ sa posunie až na začiatok Lúčnej ul. k odbočke z Výstavnej ul., 

aby sa dodatková tabuľka týkala celej Lúčnej ul. a všetkých parkovacích na nej.  
Po vyžiadaní si stanovísk od odborného útvaru MsÚ - ref. dopravy a cestného 

hospodárstva Vám oznamujem, že Vami požadovaná zmena dopravného značenia na Lúčnej 

ul. bude prerokovaná s príslušným dopravným inšpektorátom a bude postupované v súlade s 

vykonávacou vyhláškou č. 9/2009 Z. z. k zákonu o cestnej premávke v znení neskorších 

zmien a doplnkov a podľa zásad umiestňovania dopravného značenia. Vami navrhované 

dopravné značenie sa používa v kombinácii s vodorovným dopravným značením 

vyznačujúcim konkrétne parkovacie miesto, alebo viaceré parkovacie miesta, čo je pri 

posudzovaní potrebné zohľadniť. O výsledku rokovania s dopravným inšpektorátom Vás bude 

informovať útvar hlavného architekta – ref. dopravy a cestného hospodárstva. 

Dovoľujem si Vás ďalej upozorniť na uznesenie Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 174/2015 

– MZ zo dňa 11.06.2015, ktorým bolo prednostovi Mestského úradu v Nitre a útvaru 

hlavného architekta uložené pripraviť podmienky pre obchodnú verejnú súťaž o najvhodnejší 

návrh na obstaranie prevádzkovateľa parkovacieho systému v obytných súboroch Klokočina, 

Diely, Čermáň, Chrenová. Výsledkom tejto súťaže bude poskytovanie komplexných služieb a 

výkon prác súvisiacich s prevádzkou parkovacieho systému, ako aj vypracovanie podrobných 

projektov pre úpravu dopravného režimu, t.j. projektov trvalého zvislého a vodorovného 

dopravného značenia. Uvedené uznesenie bolo prijaté pri prerokovávaní materiálu 

„Koncepčný a ideový návrh – parkovanie v obytných súboroch Klokočina, Diely, Čermáň, 

Chrenová“. Vybraný dodávateľ by mal riešiť parkovanie v obytných súboroch komplexne. Od 

nového parkovacieho systému sa očakáva zlepšenie situácie v statickej doprave. Zavedením 

nového parkovacieho systému môže prísť k zmene všetkých doteraz uplatňovaných úprav 

parkovania. 
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Týmto považujem Vašu petíciu za vybavenú. 

 

S obsahom tohto oznámenia prosím oboznámiť členov petičného výboru a v rámci 

Vašich možností aj ostatných občanov podpísaných pod petíciou. 
 

S pozdravom 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ing. Darina Keselyová, v.r.  
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